Проектные научно-исследовательские конкурсы РФФИ для научных работников АГУ

Уважаемые преподаватели и сотрудники Адыгейского государственного университета! Предлагаем вам принять участие в перечне конкурсов Российского фонда фундаментальных исследований (РФФИ). Представленные варианты содержат в себе научные исследования на самые разные темы, с указанием сроков выполнения и всех прочих требований.  
· Конкурс РФФИ на лучшие проекты российских и международных научных мероприятий, проводимых в феврале-декабре 2020 года на территории Российской Федерации

Задача конкурса – развитие регионального и международного научного сотрудничества, в том числе организация и проведение научных мероприятий, создающих условия российским ученым для обмена результатами исследований, систематизации актуальных проблем и выявления тенденций научных исследований.
Дата и время начала подачи заявок: 28.05.2020 15:00 (МСК)
Дата и время окончания подачи заявок: 23.06.2020 23:59 (МСК)
https://www.rfbr.ru/rffi/ru/contest/o_2101208

· Конкурс РФФИ на соискание финансовой поддержки для подготовки и опубликования научных обзорных статей
Задача конкурса – укрепление международного авторитета российских научных журналов и повышение их рейтинга в международных системах научного цитирования посредством создания условий для подготовки оригинальных научных обзорных статей с целью их публикации в российских научных журналах.
https://www.rfbr.ru/rffi/ru/contest/o_2105921

· Конкурс РФФИ на лучшие проекты фундаментальных научных исследований по теме «Фундаментальные проблемы возникновения и распространения коронавирусных эпидемий»
Задача конкурса – поддержка исследований, направленных на получение фундаментальных научных результатов по актуальным тематическим направлениям, сформированным РФФИ и необходимым для ответа на большие вызовы. 
Заявки принимаются до: 18.05.2020 23:59
https://www.rfbr.ru/rffi/ru/contest/o_2105725

· Конкурс РФФИ на лучшие проекты фундаментальных научных исследований, выполняемые молодыми учеными, обучающимися в аспирантуре («Аспиранты»)
Задача конкурса – создание молодым ученым - аспирантам условий для подготовки диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, содействие в трудоустройстве и закрепление молодых ученых в российских научных организациях
https://www.rfbr.ru/rffi/ru/contest/o_2106014

· Конкурс РНФ на получение грантов РНФ по мероприятию «Проведение исследований научными группами под руководством молодых ученых» Президентской программы исследовательских проектов
Прием заявок до 15.05.2020
Извещение 	https://rscf.ru/upload/iblock/8d5/8d51c5b4184371607ee7f8bf53d6ddb1.pdf
Конкурсная документация	https://rscf.ru/upload/iblock/24f/24fbfc42228dcdfb84b1e750be3ff934.pdf

Со списком необходимых документов, перечнем требований к потенциальным участникам и критериями отбора и оценок конкурсных работ, можно ознакомиться, перейдя по каждой из предоставленных ссылок или на сайте проекта. 
[bookmark: _GoBack]С перечнем конкурсной документации можно ознакомиться на сайте нашего университета. 

